

# 单连顺：以工匠精神投身留学教育和文化传播事业

## 人物介绍

单连顺，山东山教国际交流有限公司董事长，曾荣获山东省教育外事先进个人称号，中外合作办学与留学规划专家。先后担任山东轻工职业学院、山东青年政治学院外事办主任，山东省教育国际交流协会留学办公室总经理/主任，是厦门大学(海外教育学院/国际学院)、北京外国语大学(英语学院/南方研究院/国际商学院)聘任的山东省、河南省生源采集基地负责人，北京外国语大学南方研究院大区招生主管，加拿大英属哥伦比亚省阿伯茨福市公立教育局山东省首席代表、加拿大英属哥伦比亚省米逊市公立教育局山东省首席代表、加拿大魁北克法语学院、加拿大魁北克法语推广委员会山东省首席代表，英国剑桥教育集团山东省、河南省办事处主任。



△加拿大米逊市公立教育局山东省首席代表授牌

单连顺作为山东青年政治学院(原山东省青年管理干部学院)外事科科长，山东青年国际交流学院院长助理，积极参与筹备了山东青年政治学院德语、法语、西班牙语3个专业的创办工作。这3个小语种专业成为山青的办学特色。自1999年开始，单连顺兼任山东青年出国留学服务中心主任，作为山东首批留学教育咨询从业者，一直坚守在国际教育和中外合作办学教育一线，为山东输送了大批优秀留学生。

## 留学服务市场化

20世纪90年代中期以后，国家对出国留学工作机制进行了重大改革，“支持留学，鼓励回国，来去自由”，开辟自费留学中介市场，并实施预警和监管。1999年国家“两部一局”对自费留学咨询行业进行了行业规范，将其纳入到特许经营行业。

随着中国的改革开放和全球化，留学事业蓬勃发展。根据教育部的统计数字，1990—1999年，全国出国留学人数约为14万人。而进入21世纪，每年出国留学人数都超过15万，2016年更是达到54.45万人的新高度，是上世纪90年代10年总和的近4倍，自费出国留学进入了大踏步前进的时代。

进入新世纪，单连顺紧抓国家政策导向，把握发展机遇，积极投身自费出国留学服务行业。2003年单连顺从高校外事工作部门转入留学机构工作，被山东省教育国际交流协会留学办公室聘任为总经理。

在留学办公室工作期间，他提出以“助学生成长、助海归成才”为使命，并首倡“为就业而留学，为成才而留学”留学观，以服务者的角度，积极为广大学生和家

长解惑、办理留学申校和签证事项等。留学办公室的工作也得到社会、家长及主管部门极大认可，成为专业化的留学服务机构。留学办公室2003年荣获中国保护消费者基金会“质量信誉放心示范单位”“中国质量万里行服务质量与信誉先进单位”，2009年被教育部教育中介工委委为“山东省阳光留学试点单位”。

## 齐鲁教育文化使者

21世纪的第一个10年自费出国留学进入大发展时期，各类机构和人员纷纷涌入，而此时单连顺却想“留学机构扮演的角色仅是把学生输出到国外院校吗？山东被称为“齐鲁之邦”，在这片土地上孕育而生的齐鲁文化，不仅哺育着齐鲁人民，也对中华文化乃至后世都有着深远影响。教育文化不是单方，是相互的。2012年单连顺调整了企业发展的方向，把“促进国际教育交流，专注文化产业研究”作为企业宗旨，把留学事业做成国际教育交流事业，把企业变成齐鲁教育文化使者和传播者。

单连顺积极投身教育文化方面的工作，2014年4月被聊城大学聘为青年就业创业讲堂主讲，2014年10月被济南大学聘为客座教授，2015年10月被齐鲁工业大学聘为客座教授；2014年10月被曲阜孔子文化学院聘为国际交流中心主任，2017年11月被单应桂艺术基金会聘为教育委员会主任，负责传播齐鲁文化。

为表彰单连顺为美国洛杉矶文化教育事业作出的贡献，2013年8月美国洛杉矶授予其荣誉市民称号。单连顺还被聘为“一带一路”汉学文化研究中心济南代表处负责人，2018年被山东省人力资源和社会保障厅、山东省教育厅聘为



△共青团青年就业创业见习基地揭牌

山东省首批高校产业教授。

## 留学工匠和

## 优质国际教育资源的提供商

从1999年国家自费留学咨询行业进行了行业规范，将其纳入到特许经营行业也就是必须要有前置许可证开始，到2017年1月国务院《关于第三批取消中央指定地方实施行政许可事项的决定》公布取消行政审批许可一共18年，单连顺见证了整个行业的浮沉和兴衰。中国有个很怪的现象：一个行业从有很大的利润空间到大家一哄而上，由于价格战



△高密市教育代表团访问加拿大阿伯茨福公立教育局

和同行恶性竞争导致行业破败的时间全世界最短。汽车、家电、保险、电商都是这样一个规律。

2008年单连顺曾经在教育部中介工委阳光留学工作会议上有个发言，他大胆预测留学中介掘金时间不会超过10年——竟被不幸言中。取消资质审批后对该行业的监管会是怎样的？如何保障自费出国留学的合法权益？任何一个公司和个人都可以从事留学行业吗？没人会告诉你，但是唯一不变的可能就是变化。《大宅门》中的老三有句名言：“都说十年河东，十年河西，这才几年就河了西啦。”可以断言，那些以留学中介为主业，以商业化的市场操作为获取生源主要手段的中介公司必将会面临一个非常尴尬的境地，现在可能真就“河了西啦”。

任何变化，当你作为一个灾难和挫折的时候，你越干越不顺。但是如果把它当作一个机会，张开双臂拥抱变化的时候，它会给你带来意想不到的惊喜。单连顺相信，留学行业也正是在这些变化中不断升级换代。如果说依靠贩卖信息和做居间合同是留学的1.0版本，而语言培训和各种国外标准化考试的应试教育是留学的1.5版本，那么真正起到教书育人作用的留学教育才是留学的2.0版。中国不需要那么多数量的留学机构和所谓的工作室。需要的是留学从业人员的工匠精神、高品质的教育资源以及真正提高留学人员成才率的教育模式和教育手段。

以工匠精神，做好留学服务，做优质国际教育资源的提供商。为此目标，单连顺经常是一周接着一周地出差，寻找高品质的院校。他的理念也被越来越多的院校和家长认可。

# 热销加推 全新一代唐五座版现已全面到店

长轴距大五座旗舰SUV——比亚迪全新一代唐五座版，越级空间和价值众所周知，一经面世即引爆市场沸点。自广州上市即热销以来，市场关注度仍引领全国火热势头，每日到店咨询消费者不断。

近段时间，让众多消费者心心念念的长轴距大五座旗舰SUV——全新一代唐五座版已从比亚迪总部陆续发车，现已陆续成功抵达全国各地4S店，各位准车主不用再焦虑了。

## 热销加推五座 匠心交付兑现品质承诺

全新一代唐上市即破万，已连续四个月热销过万，至目前，全新一代唐累计销量已接近5万辆，并蝉联自主中型SUV销量冠军，以“双冠王”的姿态，实现了中国品牌在20万级别的巨大突破，爆款风范立显。

想必热销加推五座后，全新一代唐未来势必将以更火爆的热销姿态拥抱更广阔的市场空间。消费者的信赖是企业前行的动力，对于每一位用户的期待，比亚迪秉承“质量第一”的原则，在严控品质的基础上全力推进生产速度，后续还将争分夺秒对外发车，力求将最完美的产品快速地交付到用户手中。

此外，为感恩回馈消费者对全新一代唐五



座版的信赖与支持，比亚迪还推出了“盛唐焕新臻享计划”给予回馈，八重礼遇诚意十足，极具购买吸引力。

## 因懂你所想

## 五座+七座满足多样化需求

作为BNA全新架构下的旗舰车型，全新一代唐燃油/双模五座版承袭优越基因，豪华科技魅力媲美百万级豪车。而且，其凭借超越同级的2820mm超长轴距，不用后期加“L”，天生自带“L”光环，并以此开辟大五座SUV市场的新蓝海，率先占领长轴距大五座SUV细分市场。

得益于中大型SUV的体格和越级的超长轴距，全新一代唐燃油/双模五座版能够完美演绎大空间奢适享受，拥有1655L最大后备箱拓展空间，最大化地实现用户全天候、全场景、多样化的用车体验。

而且，全新一代唐现已实现“大五座+真七座”市场的覆盖，为广大用户提供丰富购车选择，真正满足新时代精英“进阶人生，一步到位”的用车需求。

未来，随着产能的逐步释放，全新一代唐五座版将与更多的新时代精英同行，成为卓尔不群的时代焦点，悦见大境格局，进阶璀璨人生。

**盛唐焕新臻享计划**

- 限时15% 最高3000元 购置税补贴
- 置换最高 10000元 补贴
- 12月31日前 购车享 1.5万元 现金补贴
- 最高享 10000元 10年免费质保
- 12月31日前 购车享 9折 购置税补贴
- 12月31日前 购车享 积分翻倍 权益
- 11月30日前 购车享 积分翻倍 权益
- 仅享 7折 购置税补贴

完美 PERFECT

大众日报 完美(中国)有限公司山东分公司联合举办

# 完美中国 青春榜样

——山东高校“十大校园公益之星”总评榜

完美品质铸就完美生活

期待您的积极参与